

经济发展稳中求进

新县被省政府表彰为 2013 年企业服务暨百日攻坚行动先进单位

信阳消息(胡怡蕊)日前,新县人民政府被河南省人民政府表彰为“2013 年度河南省企业服务暨百日攻坚先进单位”。

2013 年以来,该县不断强化企业服务工作,在工业稳增长结构百日攻坚行动中,主要经济指标增速逐月回升,经济下行势头得到有效遏制,实现了经济发展稳中求进的总体目标。

出台措施,健全制度体系。为深入开展企业服务活动,推动企业服务制度化、常态化、长效化,该县着力解决企业运行难、项目建设难、融资融资难、市场开

拓难等“四难”问题,制定并印发了《新县企业服务活动实施方案》《关于做好 2013 年县级领导联系重点企业工作的通知》,认真贯彻落实《关于支持中小微型企业发展的若干意见》。

打好百日攻坚战,破解企业发展难题。该县充分调动各级、各部门企业服务工作的积极性和主动性,稳步推进百日攻坚行动,认真执行企业服务联席会议制度、县处级领导结对帮扶企业制度和部门不定期服务企业等制度,坚持“一企一策”解难题,企业反映的热点难点问题限时办

结,努力在要素保障、员工培训、信息服务、市场拓展、技术创新、人才引进、管理咨询等方面提供主动、优质服务,妥善解决 10 多个方面困扰企业发展和项目建设的热点难点问题。

转变服务方式,实施企业家素质提升工程。该县明确“走出去”“请进来”工作思路,不断丰富创新培训模式。先后组织了共 80 余名企业家参加省市主管部门组织的 3 期“企业家创新发展研修班”,多次邀请知名专家学者到新县为企业家授课,为全县民营企业做大做强把脉定向。



淮滨县人民法院

深入开展“五除”活动

信阳消息(李钊 孙健)为将“五除”活动向纵深开展,淮滨县人民法院积极借鉴先进经验,结合该院工作实际,不断抓好三方面工作。

抓好作风建设。在坚持每天指纹考勤的基础上,纪检监察室人员不定期对干警在岗在位、着装、卫生等情况进行不定期抽查,对抽查中发现的问题,及时进行通报并责令整改。

抓好审限管理。审管办对各业务庭结案案件情况进行督查,对临近审限且未结案的案件,及时提醒、催办,并予以警示通报。

抓好绩效考核。对法官的德、能、勤、绩、廉进行全方面考核。对考核不合格的干警实行诫勉谈话或离岗培训。

通过活动的开展,该院干警司法为民意识进一步增强,工作作风明显好转,队伍素质明显提高,审判质效大幅提高,群众满意度稳步提升。

光山县白雀园镇

“三招”预防干部“走读”

信阳消息(邹晓峰)如何确保机关干部沉下心来为民服务?近日,光山县白雀园镇“三招”有效解决干部“走读”现象。

给宿舍。为不在镇内居住的领导干部安排宿舍,让他们能够安心住在镇上,全身心投入工作。

强考勤。进一步强化考勤制度,明确上班、下班时间,明确考勤负责人和考勤要求,做到上下班有签到、请假有报告,确保每一名机关干部全部的工作时间都用在工作上。

严问责。强化责任追究,对“走读”干部和违反考勤纪律的干部分别做出诫勉谈话等相应处理,严肃考勤纪律,让干部真“住读”,长“住读”。问责既问直接责任人,又问分管领导,确保纪律层层传递、责任层层落实。



10月9日下午,由光山县人民法院牵头联合县关工委、县文明办、县教育局等八家单位发起的“关爱留守儿童,城乡孩子手拉手”活动启动仪式在光山县将军希望小学举行。光山县人民法院院长李辉在启动仪式上表示,希望通过此次活动,不仅从经济上帮助留守儿童,更重要的是建立与留守儿童的亲情关系,真正让留守儿童不再孤单,城乡儿童共成长,共享一个童年。图为活动启动仪式现场。

余小东 郭滨雨 摄

网友点赞“电力哥”

张莉莉

“感谢长假期间坚持在岗位上的人们,或许在别人看来是很小的事,但他让我们‘爱心家园’的孩子们能正常生活和学习!帮了我的大忙!”10月9日,在潢川县门户网站——潢川在线网页的醒目位置,一封来自李女士的感谢信引来众多网友点赞。

“爱心家园”由潢川志愿者联合会建立,目前该志愿者联合会已助养了

12名孤儿。10月5日,“爱心家园”负责人李女士发现停电了,“当时我没想去联系电业局。”李女士说,“谁没有个假期呢?怎么好麻烦人家。”给几个朋友打过电话,大家都在外地旅游。可一群孩子的衣服要洗、饭等着要做,没电怎么行?于是李女士抱着试试看的心态拨通了95598……20分钟后,台区管理员王志刚赶到“爱心家园”,经过检查,更换了新的漏电保护器后故障排除。随后他又主动对宿舍和厨房线路进行安

全检查,更换老旧插座和不亮的灯管,并留下联系电话,“需要帮助可以随时打电话找我。”当李女士询问费用时,王志刚告诉她,“我们是免费提供服务的。”

“这个国庆假期,因为‘爱心家园’的一些事,我很感动!”李女士在感谢信中这样写道。

近年来,潢川县电业局用心服务客户,不断丰富“零距离”优质服务内涵,在本地门户网站开辟“电业之窗”,拓宽沟通渠道为客户解难题,着力治理“低电压”让客户用好电,开通支付宝业务让缴费更便利,一件件贴心惠民实事得到越来越多客户的认可。

分街道环境治理、农村安全饮水、居民用电、偏远山区教学点调整等民生问题 12 个。

践诺。该镇重点对群众关切机关作风散漫、形象面子工程、铺张浪费等 6 类突出问题开展专项整治,密切了党群干群关系。

督诺。对整改情况及时跟踪督促检查,组织专班暗访,每半个月进行一次通报。目前,该镇已暗访 5 次,约谈 1 人,诫勉谈话 1 人。

评诺。该镇多次采取召开服务对象、两代表一委员参加的座谈会和发放调查问卷等形式,对整改情况进行评议,及时张榜公布,群众满意率达 100%。

兑现“五诺”

罗山县青山镇确保整改落实显成效

信阳消息(方建兵)美丽乡村建设扎实推进,整顿文风会风全面铺开……针对党的群众路线教育实践活动中反映的问题,近段时间以来,罗山县青山镇出台了一系列整改措施,整改落实和建章立制掷地有声。

定诺。该镇领导班子针对前期通过书面、座谈问计,信箱、网络问计,走访调研

等方式查摆出来的 6 个重点问题、80 个民生问题,梳理出覆盖面广、群众受益大的人居环境、交通出行、文化生活、项目落地、文山会海等 5 项问题,确定整改措施。

承诺。该镇建立起任务清单制、定期例会制、随机暗访制、后进约谈制、实事交办制五种常态化工作制度。已解决城区部



10月9日,平桥区平昌关镇依据“六五”普法总体规划,组织镇综治办、司法所和派出所所有关人员来到平昌关镇第一中学,开展法制进校园教育活动。图为该镇普法人员正在为平昌关镇第一中学师生做法制教育报告时的情景。

件宗菊 严壮 摄

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
地址:信阳市工区路四里棚
电话:6565 888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-168 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3225555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚 110 号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第 11-08-423 号